

Бари Алибасов в шоке

Продюсер группы «На-на» Бари Алибасов в эксклюзивном интервью ИТАР—ТАСС выразил недоумение относительно суммы, в которую якобы обойдется проведение культурно-политической акции «Мы знаем, кого выбираем», организованной в преддверии предстоящих в январе 1999 года президентских выборов в Казахстане. Согласно сообщениям, распространенным некоторыми средствами массовой информации, эта сумма составит «гораздо меньше 1 миллиарда долларов».

«Я не знаю, что значит «гораздо меньше 1 миллиарда долларов», — сказал Алибасов. — Но зато мне хорошо известно, что годовой бюджет Казахстана составляет всего 5 миллиардов долларов. К тому же меня заверили в том, что турне предполагается провести исключительно за счет спонсорских средств, которые согласились предоставить бизнесмены тех городов, по которым пройдет маршрут агитпоезда».

А между тем железнодорожный состав с артистами уже отправился из Алма-Аты к исходному пункту тура — в Петропавловск, где в среду, 25 ноября, состоится первый концерт.

ИТАР—ТАСС

Известия, - 1998.
- 25-нояб. - с. 7